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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 28º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 
ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 
Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e 
trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio 
Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Tania Mendes da Silva, Eliane Azevedo da Silva 

Barros, Geilson de Sousa pinto, João Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. O Senhor 
Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo 
quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida justificou as 
ausências dos colegas vereadores, Asaf Pereira Sobrinho e Jessione Cardoso da Silva, em 

seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. 
Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Não teve pequeno expediente nem 
ordem do dia . Não havendo matérias na ordem do dia o senhor presidente declarou aberto o 
Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, em seguida 
parabenizou os colegas vereadores que foram eleitos na eleição municipal e os novos 
vereadores que conseguiram ter êxitos no pleito que se passou, desejou boa sorte a todos no 
cumprimento de seus mandatos, dando sequência a sua fala deixou claro a sua insatisfação com 
o grupo político a qual pertence pois segundo suas palavras a mesma não foi apoiada pelos 
líderes e se sentiu usada de forma errônea, disse se sentir magoada não pela derrota nas 
eleições e sim pelo abandono do seu grupo, mencionou que as eleições que passou foi baseada 
em critérios financeiros assim tornando muito difícil ter êxito as pessoas que fizeram um bom 
trabalho e que sempre tiveram propostas coerentes com o cargo a ser disputado, frisou que 
seu trabalho deixou vários frutos e que continuará a fazer um serviço voltada a população 

independente do que aconteceu, parabenizou o prefeito pela vitória e por ter acolhido várias 
de suas indicações no tempo em que esteve legislando nesscrcasa de leis, finalizou lendo uma 
mensagem reflexiva e desejando a todos uma ótima semana. O vereador Geilson de Sousa 
Pinto, cumprimentou a todos, parabenizou o prefeito e,0s co egas que cons gujram se reeleger 
assim como os nov9s ,eleitos e os ,anti os com1;>aqt"ieiros ue Qão conse uiram ter êxito na 

1 . - . . ~ :T'T ) . ) "' l i. - . . TP . d e eIçao murncIpa · aea oo · e p s ar, a s · 1egas ena e · eguira pe -- u para que to os 

continuem com a cabeça erguida pois fizeram um excelente trabalho e que logo chegara um 
novo pleito municipal e todos poderão se colocarem a disposição da população perante a 
disputa, agradeceu aos seus eleitores pela confiança e por poder lhe dar mais uma 
oportunidade para estar lhes representando perante ao legislativo e executivo municipal, falou 
das dificuldades que enfrentou nesse ultimo ano pois teve uma perda muito grande em sua 
família e creditou o encorajamento para continuar representando o povo a sua esposa que 
sempre esteve ao seu lado apoiando e lhe dando força . O vereador José Carmo Costa, 

cumprimentou a todos agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, em seguida parabenizou 
os colegas reeleitos e os novos vereadores que foram eleitos, pediu para aos colegas que não 
conseguiram alcançar a reeleição para não baixarem as cabeças e continuarem firme nos seus 
propósitos pois logo chegara o próximo pleito, como não concorreu nessa eleição municipal 
informou que ate findar seu mandato irá ajudar o executivo no que for preciso, elogiou a 
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condução dessa casa de leis e parabenizou o presidente Flavio do Vale pela excelente gestão 
que vem fazendo, demonstrando transparência e responsabilidade. O vereador Joao Cardoso 
de Macedo filho, cumprimentou a todos dando sequência a sua fala agradeceu aos seus 
eleitores que confiaram mais uma vez na sua pessoa e no seu potencial para representá-las 
perante o legislativo mun icipal, disse entender a dificuldade de escolha dos eleitores pois são 
muitos os candidatos que concorrem a esse cargo e alguns deles já são pessoas com serviços 
prestados ao nosso município tornando ainda mais difícil essa escolha, agradeceu as pessoas 
que compareceram na sua festa de comemoração por consegu ir ser reeleito e se colocou a 
disposição de todos não somente as pessoas que lhe deram os votos mais toda a sociedade de 
São Pedro dos Crentes . A vereadora Tânia Mendes da Silva, Agradeceu a Deus por mais uma 
oportunidade e em seguida fez um duro desabafo sobre a eleição que se passou disse estar 
magoada não apenas pelo fato de não ter sido eleita e sim por não ter tido o apoio do grupo 
que sempre ajudou e esteve a disposição por muitas vezes salvando o mesmo, pediu para os 
colegas mais atenção ao se atrelarem demais a grupos políticos pois segundo sua fala as vezes 
as pessoas não são valorizadas da forma que merecem, disse também que continuará a prestar 
serviços a sociedade e agradeceu as pessoas que lhe deram um voto de confiança, pediu aos 
colegas que fiscalizem mais a câmara de vereadores e cobrem transparência de quem estiver a 
frente da presidência do legislativo municipal, disse não ter feito isso nesse período que foi 
legisladora e se arrepende muito por não ter sido vigilante quanto a esse tema, mencionou 
também que tudo isso aqui e passageiro tanto para os colegas vereadores como para os 
servidores dessa casa, pediu um atel'H::fil'tlél!it õ melhor por parte da equipe de funcionários, 
parabenizou os colegas eleitos e disse que o jogo político é muito sujo e que por muitas vezes 
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votos são adquiridos de forma suspeitas, finalizou desejando a todos uma ótima semana, A 
vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, 
cumprimentou a todos e agradeceu a Deus·pela oportunidade de estar participando de mais 
uma sessão, em seguida leu um texto da bíblia sagrada dando sequência ao seu discurso 
parabenizou os colegas que foram reeleitos e eleitos e o prefeito pela v·tória, demonstrou 
tristeza pela não reele_i ã_p de alguns dos_ colegas e~_diss e~ r .~ dis 9ti ãp ae todos e pediu 
para que continue j n J~lpo · · \!ss -e· a · e, ra ·· e a 0 i a-é:le de São Pedro 
dos Crentes e os seus eleitores que deram mais um voto de confiança no seu trabalho e a tornou 
a segunda vereadora mais votada de nosso município, ressaltou que honrara a todos que 
votaram e a todos que precisarem da mesma nesses próximos quatro anos, finalizou lendo um 
texto reflexivo e desejando a todos uma semana de paz. O presidente Flavio Cirqueira do Vale. 
Agradeceu a presença de todos, parabenizou os colegas e o prefeito pelas reeleição e os novos 
colegas que irão fazer parte do novo legislativo, lamentou por alguns dos colegas atuais não 
terem conseguido êxito no pleito que se passou, exaltou o grupo ao qual pertence, enfatizou a 
importância e a necessidade de se trabalhar em equipe e disse que a casa sempre esteve a 
disposição dos colegas para ser fiscalizada e nada é feito de forma que alguém tenha vantagem 
e autonomia pessoal com o dinheiro destinado as despesas do poder legislativo de nossa 
cidade, ressaltou que como presidente é normal e faz parte das funções atribuídas ao cargo a 
destinação de ordens e organização da câmara municipal de vereadores, defendeu a equipe de 
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servidores que trabalham aqui na casa reafirmou que todos estão aqui para servir os vereadores 
e que em sua visão estão desenvolvendo o excelente trabalho, por algumas vezes o presidente 
mostrou o saldo bancário da conta da casa e questionou alguns dos colegas se eles sabem o 
quanto entra de dinheiro e o quanto é gasto com despesas em viagens, manutenções e 
aquisições de bens para o poder legislativo e afirmou que esse dinheiro não pertence a ele e a 
nenhum dos colegas e sim a casa do povo, finalizou agradecendo a expressiva votação que 
conseguiu e disse esta pronto para ajudar a todos não somente seus eleitores mas toda a 
sociedade de São Pedro dos Crentes. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 
Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 
sessão ordinária que acontecerá no dia primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro 
(29/10/2024) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 
nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da 
Silva, Tania Mendes da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, João 
Cardoso de Macedo Filho e José Carmo Costa. 
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